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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής   
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, 
και Ιδιωτικών σχολείων 
 
 

Θέμα: 4ος Παγκύπριος Μαθητικός Διαγωνισμός Λαογραφίας  
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα,  ενημερώνεστε ότι ο Λαογραφικός Όμιλος «Κτήμα» 
Πάφος, στα πλαίσια των δραστηριοτήτων του με σκοπό τη διάδοση και διατήρηση 
της πολιτιστικής μας κληρονομιάς, αποφάσισε όπως η περίοδος υποβολής των 
συμμετοχών 4ου Παγκύπριου Μαθητικού Διαγωνισμού Λαογραφίας των 
μαθητών/τριών όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης έχει επεκταθεί μέχρι και τις 30 
Απριλίου 2021 αντί για τις 30 Απριλίου 2020, όπως είχε ανακοινωθεί στην 
εγκύκλιο ypp9828 .  
 
Η απόφαση αυτή πάρθηκε λόγω των έκτακτων συνθηκών που δημιούργησε η 
πανδημία του κορωνοϊού. Δικαίωμα συμμετοχής θα έχουν όλοι οι μαθητές 
Δημοτικών, Γυμνασίων, Λυκείων , Τεχνικών Σχολών, και Ιδιωτικών σχολείων της 
Κύπρου, καθώς και σχολείων της παροικίας του Λονδίνου. 
 
 Ο διαγωνισμός αυτός θα γίνει εις μνήμη του Επιθεωρητή Φιλολογικών μαθημάτων 
Πέτρου Πέτρου. 
 
Διευκρινίζεται ότι οι μαθητές/τριες που υπέβαλαν ήδη τις συμμετοχές τους και με τη 
νέα σχολική χρονιά αλλάζουν βαθμίδα (π.χ οι μαθητές τις Στ΄ τάξης Δημοτικού, που 
με την νέα σχολική χρονιά θα εγγραφούν στον Γυμνασιακό Κύκλο ή οι μαθητές τις Γ΄ 
Γυμνασίου που θα εγγραφούν στον Λυκειακό κύκλο) θα αξιολογηθούν με βάση των 
κύκλο στον οποίο φοιτούσαν κατά την περίοδο υποβολής των συμμετοχών τους. Οι 
συμμετοχές των τελειόφοιτων μαθητών Γ Λυκείου θα αξιολογηθούν κανονικά, 
ανεξαρτήτως του γεγονότος ότι με την νέα σχολική χρονιά θα έχουν αποφοιτήσει. 
 
 
 



4. Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινίσεις, μπορείτε να επικοινωνείτε 
απευθείας µε τον Λαογραφικό όμιλο «Κτήμα» Πάφου: 
 
α) 99- 478392 ή tosoda@cytanet.com.cy    
β) 99-455825/ ή ch_papanic@hotmail.com 
 
 

                                                                
Δρ Κυπριανός Δ. Λούης Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

Διευθυντής 
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

 
 
 
 
Κοιν.: Χριστάκη Παπανικολάου, Πρόεδρος Λαογραφικού Ομίλου Κτήμα 


